



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Viamão*  
Coordenação de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

EDITAL Nº 4, DE 8 MARÇO DE 2024  
SELEÇÃO DE BOLSISTA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E/OU TECNOLÓGICA

**RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 18 DE MARÇO DE 2024**

**ONDE SE LÊ:**

**2. DO QUANTITATIVO DE BOLSAS**

2.1. A distribuição das vagas para os bolsistas de pesquisa das modalidades BICT, encontra-se no Quadro 1:

Quadro 1 – Distribuição das cotas de bolsas

| COORDENADOR(A)/E-MAIL   | PROJETO  | MODALIDADE/<br>QUANTIDADE DE<br>BOLSAS | CARGA<br>HORÁRIA |
|---|--|--|------------------|
| ROGERIO FOSCHIERA<br><a href="mailto:rogerio.foschiera@viamao.ifrs.edu.br">rogerio.foschiera@viamao.ifrs.edu.br</a> | A centralidade da linguagem na experiência psicanalítica-fase IV | BICT/1                                 | 8h               |

**LEIA-SE:**

**2. DO QUANTITATIVO DE BOLSAS**

2.1. A distribuição das vagas para os bolsistas de pesquisa das modalidades BICT, encontra-se no Quadro 1:

Quadro 1 – Distribuição das cotas de bolsas

| COORDENADOR(A)/E-MAIL   | PROJETO  | MODALIDADE/<br>QUANTIDADE DE<br>BOLSAS | CARGA<br>HORÁRIA |
|---|--|--|------------------|
| ROGERIO FOSCHIERA<br><a href="mailto:rogerio.foschiera@viamao.ifrs.edu.br">rogerio.foschiera@viamao.ifrs.edu.br</a> | A centralidade da linguagem na experiência psicanalítica-fase IV | BICT/2                                 | 8h               |

MAÍRA BAÉ BALADÃO VIEIRA  
Diretora-Geral do Campus Viamão  
Portaria nº 147/2024



---

Emitido em 18/03/2024

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 18/2024 - GAB-VIA (11.01.16.06)**  
(Nº do Documento: 4)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 18/03/2024 16:52 )*

MAIRA BAE BALADAO VIEIRA  
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO  
IFRS / CV-VIA (11.01.16)  
Matrícula: ###232#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **4**  
, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **18/03/2024** e o código de verificação:  
**70abaa0b44**